

Gestamp ingresa 3.049 millones en el primer trimestre y vuelve a batir al mercado

- Los resultados del periodo reflejan la estrategia de producto y de diversificación geográfica que tiene la compañía, así como el compromiso de cumplir los objetivos fijados para el año 2024
- La compañía continúa enfocada en mantener una excelente estructura de balance y durante el periodo ha reducido el apalancamiento y la deuda en términos absolutos con respecto al primer trimestre de 2023
- Moody's ha elevado la calificación crediticia de la compañía gracias a la estabilidad de su crecimiento orgánico y el compromiso de disciplina financiera
- En línea con lo anunciado en febrero, Gestamp ha comenzado a ejecutar este trimestre el Plan Phoenix para reestructurar su negocio en NAFTA

Bilbao, 9 de mayo de 2024. Gestamp, multinacional especializada en el diseño, desarrollo y fabricación de componentes metálicos de alta ingeniería para la industria de la automoción, presentó hoy sus resultados correspondientes al primer trimestre de 2024. Las cifras reportadas confirman que la trayectoria del negocio desde su salida a bolsa en 2017 ha sido positiva de forma ininterrumpida y que ha incrementado de forma sustancial su posicionamiento en el mercado global de automoción.

Francisco J. Riberas, presidente ejecutivo de Gestamp: “Los resultados de este trimestre ponen de manifiesto nuestra posición de liderazgo para seguir creciendo por encima del mercado y nuestro compromiso en cumplir los objetivos para el año 2024. Este desarrollo sostenido nos permite fortalecer la estructura financiera para garantizar el crecimiento futuro y la ejecución de nuestra estrategia. Desde el debut bursátil hemos diversificado nuestra presencia geográfica y hemos apostado por la tecnología, la innovación y las personas para desarrollar nuevas soluciones que nos han permitido diferenciarnos apoyando a nuestros clientes”.

Gestamp consolida su trayectoria de crecimiento

Los ingresos de Gestamp entre enero y marzo de 2024 se situaron en 3.049 millones de euros, con un crecimiento orgánico sólido (excluyendo el impacto del tipo de cambio) que ha permitido a Gestamp situarse, una vez más, por encima del mercado en 3,9 puntos porcentuales.

La estrategia de diversificación geográfica y la especialización en sus productos y servicios han permitido a Gestamp una sólida tendencia de crecimiento en sus ventas por encima del mercado, que desde 2018 acumula una tasa de crecimiento anual compuesto del 5,9%.

El EBITDA alcanzado entre enero y marzo ha sido de 315 millones de euros, con una rentabilidad del 10,3% (excluyendo el impacto del Plan Phoenix¹). El EBIT reportado en el periodo fue de 135 millones y el beneficio neto alcanzó los 55 millones de euros.

Millones de Euros	1T 2023	1T 2024	1T 2024 Excluyendo Plan Phoenix ¹
Ingresos	3.144	3.049	3.049
EBITDA	336	311	315
EBIT	173	135	139
Beneficio neto	80	55	
Deuda neta	2.265	2.233	

Nota: Todas las cifras incluyen el impacto de la NIIF 16

¹Plan Phoenix: 4,4 millones de euros relativos a la implementación de la reestructuración del negocio de NAFTA anunciada en la presentación de resultados del año 2023

Medias Alternativas de Rendimientoⁱ

La mejora de NAFTA como prioridad estratégica

Tal como anunció en la presentación de los resultados anuales de 2023 el pasado mes de febrero, Gestamp está implementando el *Plan Phoenix*. El objetivo de esta iniciativa es reestructurar el negocio en NAFTA, que en estos momentos no está alineado con los resultados que ofrecen el resto de los mercados en los que la compañía tiene presencia.

Durante el primer trimestre, el gasto derivado del *Plan Phoenix* ha sido de 4,4 millones de euros. Esta cifra supone el 13,3% de los 33 millones de gastos previstos en este plan para el ejercicio 2024.

Disciplina financiera

La estrategia de Gestamp para reducir su apalancamiento ha continuado en el primer trimestre del año. El descenso se ha registrado en términos absolutos, tanto a nivel de deuda neta (-1,4%) como bruta (-14%) comparado con el primer trimestre de 2023. El nivel de apalancamiento en el primer trimestre de 2024 ha sido de 1,7x deuda neta sobre EBITDA, con un ligero incremento respecto al cierre de 2023, que se debe fundamentalmente a la estacionalidad del negocio en el trimestre. La compañía reitera su compromiso de mantener una estructura de balance sólida para el año, con un apalancamiento esperado de entre 1 y 1.5x deuda neta sobre EBITDA, que permita alcanzar los objetivos planteados para el conjunto del ejercicio.

Este enfoque de excelente disciplina financiera ha sido reconocido por la agencia de rating Moody's, que el pasado mes de marzo elevó el rating de Gestamp desde Ba3 con perspectiva positiva a Ba2 con perspectiva estable. La mejora en la calificación de Gestamp pone en valor la disciplina de balance y generación de caja del grupo a pesar de un contexto de mercado altamente volátil.

Previsión del mercado

Las estimaciones para el año 2024 se mantienen estables, con unos volúmenes de producción que serán similares en valor absoluto a los de 2023, en la antesala de un 2025 en el que se iniciaría la senda del crecimiento de la producción de vehículos. Por tanto, 2024 se mantiene como un año de transición.

En este contexto, Gestamp reitera su compromiso para cumplir el guidance para el año 2024, manteniendo el crecimiento a dígito simple bajo por encima del mercado en las regiones en las que está presente, preservar la rentabilidad del negocio de automoción, un flujo de caja libre en torno a los 200 millones de euros y un nivel de apalancamiento entre 1 y 1,5x deuda neta sobre EBITDA.

Junta General de Accionistas: aprobación del dividendo

Gestamp ha celebrado hoy su Junta General de Accionistas, en la que se han aprobado las Cuentas Individuales y Consolidadas de Gestamp correspondientes al ejercicio del 2023. Asimismo, entre otros acuerdos, se ha aprobado la distribución en julio de un dividendo complementario de 0,0773 euros brutos por acción. En total la retribución distribuida ha sido de 0,1473 euros brutos por acción cumpliendo con nuestro compromiso anunciado en el CMD de distribuir un 30% del beneficio neto del año.

Sobre Gestamp

Gestamp es una multinacional especializada en el diseño, desarrollo y fabricación de componentes metálicos de alta ingeniería para los principales fabricantes de vehículos. Desarrolla productos con un diseño innovador para producir vehículos más seguros y ligeros, que ofrecen un menor consumo de energía y un menor impacto ambiental. Sus productos cubren las áreas de carrocería, chasis y mecanismos.

La empresa está presente en 24 países con 115 plantas de producción (5 de ellas en construcción), 13 centros de I+D y una plantilla de cerca de 44.000 empleados en todo el mundo. Sus ingresos en 2023 fueron de 12.274 millones de euros. Gestamp cotiza en la bolsa española bajo el ticker GEST.

Para más información sobre Gestamp:

Miguel Bañón Penalba

Content and Media Relations Manager, Gestamp

mbanonpenalba@gestamp.com

+34 619 406 058 / +34 658 508 731

ⁱ **Medias Alternativas de Rendimiento.** Esta nota de prensa (la “Nota de Prensa”), además de la información financiera recogida en los estados financieros del Grupo Gestamp que ha sido preparada de conformidad con las Normas Internacionales de Información Financiera, contiene medidas alternativas de rendimiento (“MAR”) según se definen en las Directrices sobre medidas alternativas de rendimiento publicadas por la Autoridad Europea de Valores y Mercados (ESMA) el 5 de octubre de 2015.

El desglose de las explicaciones, definiciones y conciliaciones de las MARs utilizadas en la Nota de Prensa se encuentra, según corresponda, en la Nota 4.6. de la Memoria Consolidada del Grupo Gestamp a 31 de diciembre de 2023, en el Informe de Gestión del Grupo Gestamp correspondiente al primer trimestre de 2024, así como en la correspondiente presentación de resultados, disponibles tanto en la página web corporativa de Gestamp (<https://www.gestamp.com/Accionistas-e-Inversores/Informacion-Economico-Financiera>) como en la página web de la Comisión Nacional del Mercado de Valores (www.cnmv.es).